
EMENTA:  REQUER  AO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL

INFORMAÇÕES ACERCA DA ÁREA SOB CADASTRO

Nº 157959, CONHECIDA COMO ESTAÇÃO BARRACÃO,

LOCALIZADA NA RUA RIO GRANDE DO SUL, BAIRRO

IPIRANGA, CEP 14055-000, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

CONSIDERANDO  que chegou ao conhecimento desta  edilidade informações acerca da área sob
Cadastro nº 157959, conhecida como Estação Barracão, localizada na Rua Rio Grande do Sul, bairro
Ipiranga, CEP 14055-000;

CONSIDERANDO  a  importância  histórica  e  urbanística  da  referida  área  para  o  município  de
Ribeirão Preto, especialmente em razão de sua relação com a memória ferroviária e o desenvolvimento
urbano da região;

CONSIDERANDO  a  necessidade  de  transparência  quanto  à  situação  jurídica,  administrativa  e
urbanística  de  áreas  públicas  ou  de  interesse  público  no  município,  possibilitando  o  adequado
acompanhamento por parte do Poder Legislativo e da sociedade;

CONSIDERANDO  a relevância de que espaços dessa natureza possam ser objeto de estudos para
preservação, revitalização ou eventual destinação para projetos de interesse público, cultural, turístico
ou comunitário;

REQUEIRO que sejam prestadas as informações a seguir elencadas, encaminhando-se ao Executivo
Municipal, nos termos do Regimento Interno desta Casa Municipal de Leis, a presente propositura, em
forma de REQUERIMENTO, para que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal se digne, por meio
dos órgãos municipais competentes, a atendê-la conforme ora, respeitosamente, solicito:

1 – Qual é a atual situação jurídica e administrativa da área sob Cadastro nº 157959, conhecida como
Estação Barracão, localizada na Rua Rio Grande do Sul, bairro Ipiranga, CEP 14055-000?

2 – A referida área pertence ao Município, ao Estado, à União ou a outro ente ou entidade?

3 – Existe atualmente algum projeto, estudo ou planejamento por parte do Poder Executivo Municipal
para utilização, revitalização ou destinação da área?

REQUERIMENTO Nº 4583/2026
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4 – Há previsão de ações voltadas à preservação, recuperação ou aproveitamento do espaço para fins
públicos, culturais, turísticos ou comunitários?

Sala das Sessões, 09 de março de 2026.

PERLA MÜLLER
Vereadora - PT

JR. 
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